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ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDnqÁRIA DE COLEGIADO DO
CURSO DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da quadragésima primeira reunião ordinária do
Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 05 de novembro,He
2014, às 16 horas, na sala A-319 do Campus Jardim
das Avenidas, Araranguá.
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Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, às dezesseis horas, na sala A-3 19 do
Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação, devidamente convocados para reunião ordinária:, Professora
Analucia Schiafflno Mordes, Professor Fernando José Spanhol, Prof'essora Luciana Bolan Frigo,
Professora Olha Yevseyeva, Professor Paulo César Leite Esteves, Professora Patrícia Jantsch
Fiúza. Ricardo Alexandre Reinando de Moraes, Professor Robson Rodrigues Lemos, Professor
Roderval Marcelino. Professora Simone Meister Sommer Bllessimo e Professora Solange Mana
da Salva. sob a Presidência do Professor Vilson Gruber, Coordenador do Curso de Tecnologias
da Informação e Comunicação. JustiHlcaram a ausência, Professor Alexandre Leopoldo
Gonçalves, Professora Eliane Pozzebon, Professor Fábio Rodrigues De La Rocha e Professor
Jualez Bento da Sirva. Havendo quórum o Professor Vilson cumprimentou aos presentes e
iniciou a reunião. Item 1 : Aprovação da Ata da 40' reunião ordinária do Colegiado do Curso de
TIC. O item foi aprovado por unanimidade. Item 2: Aprovação da Ata da 9' reunião
extraordinária do Colegiado do Curso de TIC. O item foi aprovado por unanimidade. Item 3:
Aprovação do 4' relatório e relatório final de desempenho do estágio probatório da professora
Simone Meister Sommer Bilessimo. Professora Simone retirou-se da sala. Professora Luciana
efetuou a leitura dos relatórios da comissão recomendado aprovação. Os relatórios foram
aprovados por unanimidade. Item 4: Informe da solicitação
professora Kátia Cilene Rodrigues Madruga (O prometo
2015 a janeiro de 2016 na Universidade de Stuttgart,
Energia e Uso Racional de Energia, no Departamento
Sistemas - A área de pesquisa é gestão de energia). hein 5:
enter étnicas. Após discussão foram colocadas em votação duas propostas-
o código da disciplina anual de 3 créditos com a
complemento na disciplina ARA7038. Proposta 2:
disciplina com 4 créditos (Sendo 02 créditos
semipresencial). Aprovada pela maioria a proposta l . Item 6:
de equivalência no processo de validação da aluna Anne
ARA7127 Programação Orientada a Objetos
aprovado por unanimidade. Item 7:
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subcoordenador do TIC. O item foi aprovado por unanimidade. Item 8: Processos de
transferências e retornos. Professor Vilson solicitou voluntários para a formação de comissão.
Comissão formada pelo professor Fernando, professora Luciana e professora Solange. Item 9:
Informes gerais. O Colegiado requereu a revisão do plano de capacitação, tendo em vista que o
critério de saída para Pós Doc é o tempo de exercício no magistério superior na UFSC, requereu
revisar a planilha no caso específico do professor Álvaro que é do curso de graduação em
Tecnologias da Informação e Comunicação e não do curso de graduação de Engenharia de
energia. Ao final, Professor Vilson agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Não
havendo mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves, Assistente em
Administração da Secretaria Académica, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada
pelos presentes. Araranguá, 05 de novembro-dç2014


